
PŘEČTĚTE DŮKLADNĚ VŠECHNY 3 STRÁNKY A TEPRVE POTOM, POKUD ZDE NENAJDETE ODPOVĚĎ NA SVÉ 
OTÁZKY, SE PTEJTE NÁS  INFORMACE STÁLE AKTUÁLNĚ DOPLŇUJI, DLE ZJIŠTĚNÍ NA MINULÝCH 

TÁBORECH. ČTĚTE VŠICHNI POZORNĚ, AŤ NEJSTE PŘEKVAPENI! OPAKOVÁNÍ JE MATKA MOUDROSTI A JE 
TO JEN A JEN PRO DOBRO VAŠICH DĚTÍ. 

 

Informace k LT Hedčany ,,Cestování časem“ pořádaným Domečkem Spálené Poříčí  
v termínu od 25. – 30. 8. 2024 

 

Kde najdete tábor:  Táborová základna LDT Dopraváček – Dráček Hedčany, Kožlany-Kralovice, 331 44. Od Kožlan Vám 
cestu označíme barevnými fáborky. 
 

Nástup: Prosíme, abyste děti dovezli do tábora v neděli 25. srpna 2024 v době od 15.00 do 16.00 hod. 
Prosím ne dříve! – kvůli naší přípravě na děti. Dříve než v 15.00 hod Vás nemůžeme v táboře přijmout, 
protože se připravujeme na příjezd dětí. Pokud přijedete dříve, poprosíme Vás, abyste se šli ještě projít, 
ale zase nejezděte déle, protože zejména menším dětem, nebo těm, kteří jedou na tábor poprvé, může 
působit problém, pokud mají „naskakovat do rozjetého vlaku“.   
S dítětem přijedete do tábora, zde si převezmeme děti, všechny potřebné papíry, léky a věci. Ty jim již 
pomohou vybalit jejich vedoucí. Jde o to, hlavně u malých dětí, že alespoň vedoucí ví, kde co děcka mají. 
Věřte mi, děti za 10 minut ani neví, co jste vyndávali.  
Odjezd: Pro děti si začnete jezdit v pátek 30. srpna 2024 mezi 15.00 – 16.00 hod – ne dříve!! – kvůli 
našemu závěrečnému nástupu, který plánuji ukončit do 15 hodin. Když přijedete dříve, tak se projděte 
někde v lese a přijďte prosím až na stanovený čas. Pochopte prosím, že když se u tábora objevíte dříve, a 
děti Vás zahlédnou, určitě je to rozhodí a bude nám to narušovat závěrečný program. Moc děkuji za 
pochopení . Po skončení závěrečného nástupu,  Vás vpustíme do tábora pro věci Vašich dětí. Po té Vám 
předáme případné léky, kartičku pojišťovny, případně dokumenty a můžete odjet z tábora. Moc prosím o 
dodržení časů. Vše víte dostatečně dopředu, tak si to zkuste zařídit.  
 

Nejpozději do 15.6.2024 odevzdejte do Domečku Spálené Poříčí nebo zašlete na adresu Domeček 
Spálené Poříčí, Tyršova 31, Spálené Poříčí 335 61: 

 originál podepsanou přihlášku na tábor 
 podepsané Storno podmínky tábora 

 

Každý rodič (zástupce) odevzdá pracovníkům tábora při předávání dítěte: 
 Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte určený pro tuto akci, ne starší 2. let – 

nezapomeňte se u lékaře včas objednat nebo si potvrzení včas zajistit. 
 Nástupní list 
 Bezinfekčnost – datum!!! v den nástupu na tábor 
 Souhlas zákonných zástupců účastníka pobytové akce s poskytnutím zdr. služeb – PLNÁ MOC 
 Průkazku (kartičku) zdravotní pojišťovny (musí být originál) 
 Potvrzení o zaplacení (jen pokud k tomu budete před táborem vyzváni) 

 
 

Bez těchto dokumentů nemůžeme vpustit Vaše dítě do tábora! 
Jakékoliv informace, pochybnosti a další dotazy se nebojte pronést včas a narovinu, preferuji 

e-mail ddm-spaleneporici@centrum.cz, protože na něj mohu v klidu odpovědět, 
 mobil: 604 285 793 využívejte jen v situacích, které nesnesou odkladu. 

 Táborníci budou spát ve čtyřlůžkových chatkách se sociálním zařízením suchého typu, sprchy s teplou vodou jsou 
umístěné v hlavní budově zvlášť pro chlapce, dívky 

 Tábor má vlastní kvalifikovanou zdravotnici, vlastní kuchařku, která zajistí snídaně, svačiny a večeře, obědy se 
budou dovážet ze školní jídelny v Kožlanech, s dětmi budou pracovat pedagogičtí pracovníci Domečku Spálené 
Poříčí a ověření vedoucí. 

 Stravování:  5x denně, dopolední svačina formou ovoce a zeleniny, celodenní pitný režim  
 Celotáborová hra „CESTOVÁNÍ ČASEM“ je připravována tak, aby si děti zajímavou, hravou a nenásilnou formou 

připomněly určené časové úseky různých věků.. „Celotáborovka“ obsahuje sportovní hry a soutěže na rozvoj 
myšlení a motoriky, tábornické činnosti, kreativní výrobu, rukodělnou tvorbu atd.  



 Z hlediska zdraví a spokojenosti dětí je nutné, zajistit odpovídající vybavení všech účastníků tábora. Seznam 
máte přiložený. 

 Všichni účastníci tábora jsou povinni dodržovat táborový řád! V případě jeho porušení může dojít k vyloučení 
z tábora bez náhrady. V žádném případě netolerujeme alkohol, cigarety ani jiné návykové látky. Zatím jsme 
v minulosti tento problém nemuseli řešit. 

 První jídlo, které děti dostanou, je večeře. Nedávejte dětem jídlo s sebou, aby se jim v chatkách nezkazilo. Dále 
nedávejte dětem ze zdravotních důvodů barevné limonády (žluté a černé apod.) jsou těžké na žaludek, 
max. minerálky. Jídla a pití je na táboře opravdu dostatek!!! Stále je připravena šťáva, čaj, voda. 
Kapesné dejte dětem přiměřené. Děti si mohou zakoupit po obědě u hospodářky nějakou sladkost – oplatku, 
žvýkačky, atd. (ze zdravotních důvodů kontrolujeme množství nakupovaných sladkostí a děti přiměřeně 
usměrňujeme). Tyto sladkosti nejsou v ceně tábora. Výběr je rozmanitý a velký. Děti si vždy vyberou.  
!!!  
Apeluji na to, abyste dětem nedávali velké zásoby sladkostí, brambůrků apod., protože v chatkách to 
mít nemohou (kvůli myším a vosám), my to potom nemáme kde skladovat. Prosím o zapojení 
rozumu, raději jim dejte větší kapesné, ať si něco drobného po obědě zakoupí, než tašky, bedny 
sladkostí. Děti určitě hladem netrpí, a pokud chceme, aby se pořádně najedly, je potřeba jim dát 
šanci trochu vytrávit.  

 
 

Také v letošním roce máme úplně nové děti a hlavně malé děti (což nás těší a vážíme si toho, že jste nám 
dali důvěru v to, že se dobře postaráme i o tak malé děti). Pro rodiče těchto dětí jsou tyto informace více 

než povinné.  
Je lépe tyto věty přečíst několikrát, než ani jednou  

Někdo to bude brát jako zbytečné, někdo jako užitečné rady 
 

Návštěvy na našem táboře nejsou doporučované. O to víc prosím, zajistěte pro své dítě alespoň jeden dopis 
nebo pohled na každý den třeba předepsáním pohledů nebo dopisů, ať nemusíte utrácet za poštu (dopisy nám 
v den nástupu na tábor OČÍSLOVANÉ odevzdáte a my jim je budeme postupně „dávkovat“) ať jsou s Vámi děti 
v kontaktu. Také ony se potom snaží psát domů. Podporujte je, že jsou šikulové a že je to jen 5 dní, hlavně jim 
neslibujte, že když se jim bude stýskat, přijedete za nimi. To je velká chyba a nemůžete to splnit. Věřte mi  
 
 

Mobilní telefony, moc prosím, nedávejte je dětem na tábor. Zkušenost je taková, že pro tesklivější dítě, které 
má u sebe mobilní telefon, může znamenat několik hovorů s maminkou i odjezd domů a to i přes to, že je celý 
den v naprosté pohodě a veselé. Přijde večer, kdy je pochopitelné, že se většině dětí zasteskne po rodičích. Dítě 
je schopné vymyslet cokoliv, jen abyste si pro něj přijeli přesto, že se to nezakládá na pravdě. Jsme parta 
vedoucích, kteří žádné dítě nenechají stýskat a plakat. V prvních letech našeho tábora nám pobyt narušovaly 
právě návštěvy rodičů a mobilní telefony. Naštěstí všichni rodiče pochopili, že má doporučení mají smysl a tak 
máme i my i vy, klid. V posledních letech (krom nemoci) žádné dítě domů předčasně z tábora neodjelo. Vedoucí 
si s dětmi před spaním povídají, malým čtou pohádky (v tom se angažují také nejstarší táborníci, což je úžasné), 
v případě noční bouřky, sedí v každé chatce vedoucí nebo stojí na terásce, aby se děti, pokud je bouřka probudí, 
nebály, atd. 
     Na druhou stranu si uvědomte, jak je dětem, jejichž rodiče doporučení uposlechli, a ony vidí u jiných mobil 
v ruce . Pokud ho mít budou (myslím tím nejstarší děti), nechci ho vidět mimo chatku. Díky za pochopení  
Všechno se snažíme řešit během dne a hlavně před večerkou, osobní návštěvou každé chatky a povídáním si 
s dětmi. Je to opravdu osvědčený způsob, kdy děti řeknou skoro všechno a vyřeší se to vždy většinou v pohodě. 
Věřte, že pokud se problém mezi dětmi vyskytne, snažíme se ho řešit dost razantně a hned na místě. Tesklivější 
děti se snažíme vytipovat a stále je zpovzdálí sledujeme. Moc si vážím Vaší důvěry a respektování těchto 
doporučení.  
   Další důležitá připomínka je, že za mobilní telefony ani jiné drahé přístroje nemůžeme přebrat 
zodpovědnost, protože není v našich silách starat se o mobily a drahé věci na úkor dětí, o které nám jde 
především. 
      

     Věřte, že nám jde o to, aby se dětem i nám, na táboře líbilo a nenastávaly zbytečně stresující situace jak pro 
děti, tak pro nás - vedoucí.  
 

     V případě, že se vyskytne přeci jen nějaký problém, nebo dítě neustále pláče, vždy voláme rodičům 
a konzultujeme spolu nejlepší řešení problému. Většinou se to do druhého dne uklidní. Vy volejte prosím jen 
v případě opravdu nutné záležitosti, protože máme na táboře program a jinou práci a nelze neustále odbíhat 
k telefonu. Pokud nebudeme volat my Vám, tak se má Vaše dítě určitě dobře . V nezbytném případě piště SMS, 
vyřídíme je ve chvílích volna, ale pište jen opravdu důležité věci. 
 

 



Pokud dítě z mimořádně vážných důvodů na tábor nemůže odjet, volejte mi prosím ihned na telefonní číslo 
604 285 793 

 Na vrácení poplatku se vztahují stornopoplatky  
Pokud dítě odjede až z tábora, pochopte, že Vám mohu předat pouze věci hmotné (odměny apod.), 
jídlo a vše ostatní je již objednané a nakoupené předem. Rozpočet tábora je dělaný tak, že se vše vkládá 
do tábora, proto máme cenu takovou, jakou máme. Možná je dobré připomenout, že v ceně tábora je 
ubytování, elektřina, plyn, veškerý pedagogický personál (vedoucí, instruktoři, noční hlídač, 
hospodářka, programoví vedoucí, kuchařka, zdravotnice atd.), léky, doprava materiálu, doprava 
potravin, veškeré potraviny, živé i další doprovodné programy, materiál na program, případné jízdné, 
odměny, upomínkové předměty, fotografie atd. atd.  

 

 PIŠTE DĚTEM a případnou poštu zasílejte na adresu: 
LDT Dopraváček – Dráček Hedčany, Pošta Kožlany, 331 44 
Myslete na to, že tábor trvá jen 5 pracovních dnů, aby dítě nebylo dříve doma než dostane Váš dopis. Proto 
raději využijte předepsání pohledů a dopisů na každý den 
 

POSÍLEJTE PROSÍM DĚTEM NA TÁBOR POHLEDY, DOPISY, HNED OD ZAČÁTKU, AŤ 
NEJSOU SMUTNÉ!!! MŮŽETE ZAČÍT JIŽ DEN, DVA PŘED TÁBOREM, AŤ ZAČNOU CHODIT 
BRZY. Nespoléhejte na to, že je již Vaše dítě starší a že Vám řekne, že žádnou poštu 
nechce. Jsou to jen jejich „machýrky“, ale my na nich potom vidíme, jak jsou smutné, 
když ostatní na táboře dřepují a čtou poštu. 
ZDŮRAZŇUJI – NEPOSÍLEJTE DĚTEM NA TÁBOR BEDNY SLADKOSTÍ, BRAMBŮRKŮ 
APOD. Pamlsků, sladkostí a jídla budou mít děti na táboře dost. Nehledě na to, že když  
děti tláskají sladkosti bez kontroly, ohrožují tím i své zdraví a klidný chod programu 
tábora. 
  

 Děti za poštu dřepují . Zrovna tak řešíme tresty (sprostá slova, ztráty apod. - sportovními tresty), takže 
se může stát, že se Vám domů vrátí vytrénovaný sportovec  

 Na táboře hodnotíme úklid v chatkách, tak ať už děti začnou trénovat  
 Než dítě odjede na tábor, ukažte mu, kde má sbalené jaké věci, které mu dávejte opravdu tak, jak jsou 

psané na seznamu vybavení, který je přiložený. Věřte, že dvoje slipy/kalhotky, dvoje ponožky na 
pětidenní tábor nestačí. Nemusí mít nové věci, naopak. Všichni víme, jak věci dopadnou, ale je potřeba, 
aby jich byl dostatek. Osvědčené je, shromažďovat staré ponožky, dát je dětem na tábor, kde je rovnou 
vyhodí. Co nejvíc věcí se snažte nějak označit, popsat. Děti za hodinu neví, co bylo jejich. To bohužel 
spousta z Vás nedělá  a my potom pátráme, čí které věci jsou. 
 

     Doufám, že jsem Vám svými informacemi nezamotala příliš hlavu, ale cítím potřebu Vám toto vše 
narovinu sdělit. Spousta z Vás dává dítě na tábor poprvé a já bych byla nerada, abychom nějakou 
nevědomostí Vaše dítě odradili nebo mu jinak znepříjemnili, pro nás všechny, jinak pohodové chvíle na 
táboře.  
     
    Už teď se moc na děti těšíme.                                     Pavlína Tymlová 


